Exercice 3
Calculer l’intégrale double I = 
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Avec D = 
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On dessinera D et on utilisera un changement de variables en coordonnées polaires.

Exercice 4
L’espace vectoriel euclidien E de dimension 3 est muni d’une base orthonormée directe 

 B = (i, j , k) .

Soit un vecteur u normé de E de coordonnées ( a, b, c ) dans la base B : 
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On considère l’endomorphisme f de E dont la matrice A dans la base B est égale à 

A = 
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1) Vérifier que le produit de matrices 
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est égal à  I 3 .
2) Vérifier que f(u) = u 

3) Montrer que f est une rotation ; préciser son axe et son angle.
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